



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc.Lucie Crhová

Název diplomové práce: Motivační systém ve vybraném podniku

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing.Helena Žuková

Jméno oponenta diplomové práce: Ing.Lenka Mazánková

Oponent: - název firmy:

- pracovní zařazení:OSVČ

kontakt: 602971529

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce: O jakou pobočku České pošty se v diplomové práci jedná?

Máte možnost porovnání, zda se finanční ohodnocení pracovníků podniku liší dle velikosti poboček

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 7.1.2014

Ing. Lenka Mazánková
Podpis oponenta diplomové práce

Hodnocení diplomové práce

Teoretická část je zpracována velmi přehledně a srozumitelně. Vhodně jsou zařazovány citace jednotlivých autorů.

V praktické části by bylo vhodné kapitolu číslo 5 (písemné dotazování) zařadit až za kapitolu číslo 7. Plyně by navazovala na část sestavení dotazníků. V kapitole č.8 – empirické šetření by bylo vhodné doplnit konkrétní určení místa pobočky, kde bylo šetření prováděno, či alespoň uvést velikostní srovnání s ostatními pobočkami. Velmi oceňuji osobní kontakt diplomantky s respondenty při předávání a vybírání dotazníků.

Vhodné jsou konkrétní návrhy na zlepšení motivačních faktorů, zejména je názorně vyčíslena finanční nákladovost na pobočce, kterou by uvedené změny přinesly.

Celkově působí práce velmi přehledně a uceleně, bez gramatických chyb, je srozumitelná. Je z ní patrná značná osobní zainteresovanost diplomantky.

7.1.2014			x	
			x	
			x	
		x		
			x	
			x	
			x	
			x	
		x		
			x	
			x	
			x	

(př. Konečná)

Výběr minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z řidičské splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrh opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Máte možnost porovnání zda se finanční ohrožení pracovníků podniků liší dle velikosti poboček?

Dotazy k obsahu diplomové práce: jakou pobočku České pošty se v diplomové práci jedná?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (nedobí se skříňka)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborné

Datum: 7.1.2014

Podpis oponenta diplomové práce